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Ant: la piccola gru dalle grandi prestazioni. Leggera e versatile, facile da
montare e rimuovere, & ideale per installazione su piccoli veicoli.
Ant: the small crane with high performances. Light and versatile, easy to install a n

—@ Next Hydraulics®
and remove, it is the ideal solution for mounting on small vehicles.

maxilift

www.antcrane.com www.nexthydraulics.com

| Next Hydraulics®

" 'RAISE YOUR EXPECTATIONS




MINIGRU ANT - LA PRIMA E UNICA MINIGRU DALLE GRANDI PRESTAZIONI
ANT MINICRANE - THE FIRST AND ONLY MINICRANE WITH HIGH PERFORMANCES




‘» MINIGRU ANT - UNA GRU, TANTE VERSIONI
ANT MINICRANE- ONE CRANE FOR A WIDER RANGE OF VERSIONS
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Dati tecnici Technical data
Capacita di sollevamento / Crane rating 5,0 kNm (3,700 ft Lb)
N°sfili / Extensions number N°2
Tensione di alimentazione / Voltage rating 12V
Assorhimento motore elettrico / Electric motor absorption 50 A
Peso / Weight 60-95 kg (140-210 Lb)

Ad

Sfili 2 manuali 2 manuali 1 idraulico + 1 manuale 1idraulico + 1 manuale 1 idraulico + 1 manuale 2 idraulici
Extensions 2 manual 2 manual I hydraulic + 1 manual 1 hydraulic + 1 manual I hydraulic + 1 manual 2 hydraulic
Rotazione A manovella Con motore idraulico A manovella A manovella Elettroidraulica Elettroidraulica

Slewing Lever Hydraulic motor Lever Lever Electro-hydraulic Electro-hydraulic
Sollevamento  Idraulico con pompa a mano Elettroidraulico Idraulico con pompa a mano Elettroidraulico Elettroidraulico Elettroidraulico
Load lifting Hydraulic by hand pump Electro-hydraulic Hydraulic by hand pump Electro-hydraulic Electro-hydraulic Electro-hydraulic

Accessori Optional

=,
Kit piede stabilizzatore
Kit staffagio rapido per staffaggio rapido Contropiastra di fissaggio Kit piede stabilizzatore con flangia Kit attacco carico arretrato
Quick fastening system Kit stabiliser leg for quick Counterflange Kit stabiliser leg with flange Kit backward attachment

fastening system
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MAXILIFT. POWER AT YOUR HAND
Il!ﬂXl'lﬂ

—@ Next Hydraulics®

Maxilift: wide program of telesﬁopic stiff.boom cranes ideal for
installation on light and extra-light vehicles..

Maxilift: amplia gama de gruas telescdpicas ideales para instalacion
sobre vehiculos ligeros y ultraligeros

www.maxiliftcrane.com | www.nexthydraulics.com




eal for installation on light and extra-light vehicles.
s ideales para instalacidn sobre vehiculos ligeros y ultraligeros.

SPECIFICATIONS CARACTERISTICAS

Dimensions clélpfggﬁy s':ﬂ";il:g Ba:;:i;mne crﬁﬂfi :I:;%h,t
Dinersines | Copcite | e | psoce o P20l
(ft Lbs) rotacion bésica (lbs) [Lbs)
LM Sc
Load limiting Load limiting device
device with stability control
A B C o Dispositivo Dispositivo limitador
limitador de carga con control
de carga de estabilidad
477|267 | 127 3,700 330° 140-210 == = =
48" | 26" | 127 7,300 330° 230-385 | 370-525 - -
i : 150 52" | 27" | 127 10,500 330° 360-450 500-590 - -
== 180 5 | 31" | 127 | 12,500 330° 400-460 | 620-485 . -
230 56" | 32" | 12" 16,000 360° 495-600 720-830 Q 3
270 56" | 32" | 12" 18,500 360° 495-600 720-830 ) S
270 L 59" | 45" | 12" 18,500 360° 515-640 740-860 > O
330 61" | 34" | 15 23,000 360° 590-760 | 880-1,040 S 0
380 64" | 36" | 15" 27,000 360° 680-870 | 1,030-1,210 0 S
510 71" | 53" | 21" 35,000 330° 970-1,050 - ° --
Legend 510L 7|61 | 217 35,000 330° | 1,000-1,200 = o =
Nota

I Hydraulic extensions
Prolongas hidraulicas

1) 90
50.2M P

ft 33 57" 81
lbs 1,100 660 440

0N [
ft 33 5'_7" 8'_1 i

lbs 1,100 660 440

OGRS [ —
ft 33 57 8'_1 "

lbs 1,100 660 440

35" 62" 9 127
lbs 2,200 1,200 820 550 440

122" 149"

[ Standard manual extensions
Prolongas manuales estandar

149"

Optional manual extensions
Prolongas manuales opcionales

m, 150

150.1 ——

=
ft 39" 610" 910" 132" 165"
lbs 2,860 1,540 1,056 770 550

150.2 ——

=
ft 39" 610" 910" 132" 165"
lbs 2,860 1,540 1,056 770 550

150.3 ——

s
ft 311" T 10 132" 165"
lbs 2,706 1,474 1,034 770 550

w, 180

180.2 ——
| —

ft 39" 610" 910" 132" 16’5

lbs 3300 10826 125 92 616
180.3 ——

ft 311" 7 10 132" 165"
lbs 3190 1,760 1,210 924 616




m; 230
230.2 P:%
ft 31 73" 106" 139" 171"

lbs 3,960 2,200 1,496 1,00 770

= P%
ft 41" 75" 108" 139" 171"

tbs 3960 209 1430 1100 770

o) 270
270.2 P:}%
ft " 73 106" 139" 171"

lbs 4730 259 1,782 1,320 880
270.3
ft 175 108 139" 71"
lbs 4460 248 1,716 1320 880

m, 270 L

270L.2 P:n:]
—]
ft &7 86" 12'6” 165" 198"

lbs 4,144 2,200 1,496 1,100 770
78 e ——

ft &9 8'8” 128" 16'5" 198"

lbs 3,894 2,090 1,430 1,100 770

1, 330

3302 P —
ft 43" 7T 10107 1447 177" 200"

lbs 5500 3,080 2,200 1,540 1,210 924

3 e —
=
ft 45 79 1]' 14'_4" 177" 200"

lbs 5,170 2,970 2,090 1,540 1,210 924

e ——
—
ft 48 8 11_'3" 14_'6" 17:7" 20'10"

lbs 4,840 2,860 1,980 1,540 1,210 924

™ —
ft 49 85 (124 15°6” 19 223"

lbs 5,830 3,300 2,310 1,760 1,386 1,100

3803 P%=:
ft 5 87 12_'2" 156" 19 22'3"
lbs 5,610 3,190 2,200 1,760 1,386 1,100

380.4 =
t 527 8y 125 15 9 2y
lbs 5280 3080 215 1672 138 1100

1, 910
510.2 P —
ft 48 84 11'_11" 15'5" 18'8" 22

lbs 7,275 4,232 2,976 2,270 1,763 1,276

510.3 ——

—_—
&1 86" 121" 15'5” 18'8” 22
lbs 7,275 4,232 2976 2,270 1,763 1,276

o, 910 L

510L.2 ——

—
ft 59" 102" 145" 1810" 221"
lbs 6,393 3,637 2,469 1,874 1,543

R —
ft 511" 104" 167" 18'10" 221"
lbs 6,260 3,500 2,430 1,874 1,543

e e
ft 8 05 1400 1917 24

lbs 6,210 3,460 2,360 1,808 1,543
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I Maxilift advantages:

.

Possible installation in different points of the body
without losing payload space

Excellent crane weight / max. loading capacity ratio

Availability of alternative hi-tech safety systems for
the same crane model

Gradual and easy movements in whole loading
spectrum

Accurate production finishing and protection against
corrosion

The world widest range of models and versions
enabling to set up a crane according to one’s
requirements

Possible fitting of reliable, efficient and user-friendly
remote control systems

- Movimientos progresivos y sin esfuerzos en toda la drea

maxilift

—@ Next Hydraulics®

Maxilift is a light, skilled and hi-tech cran
and user-friendly. Thanks to its manu
concept and modularity, it represents t
solution for several fields and applications

Maxilift es una grua, ligera, especializada,
[dgica, moderna y de facil utilizacion.

Gracias a su concepto constructivo modul
solucion ideal para una infinidad de aplicacio
diferentes sectores.

FUWLERNAT TUURN HAND

Las ventajas de Maxilift:
Posibilidad de instalacion en varios lugares dentro de la
caja sin pérdida de espacio util

Optima relacidn entre el méax peso de la gria y la max
capacidad de elevacion

Disponibilidad de sistemas de seguridad avanzados y
diferentes para el mismo modelo de grua

de carga
Precision en el acabado y proteccion anti-corrosion

La mas amplia gama de productos y versiones en el
mercado mundial permite la configuracién de la grua
segun las exigencias personales

Posibilidad de equiparlas con controles remotos fiables,
eficaces y de sencilla utilizacidn
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\COBRA. RELIABILITY AT YOUR SERVICE
¢ Cobra is a light, versatile and hi-technology crane, built to last for many (1] -..
' years of trouble free performance.

Cobra es una grua liviana, versatil, posee tecnologia de dltima generacion ﬂB Next Hydraulics®

y esta construida para durar muchos anos, sin problemas de funcionamiento. DN IR M | VW gty ables.com
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Cobra is the ideal solution for
several application fields, such as:

* Highway and off-road service
trucks

* Mining

* Oil fields

* Waste water treatment

* Railroad service vehicle

* Gas service and distribution
...and more...

Cobra es la solucion ideal para una extensa
gama de aplicaciones, tales como:

* Vehiculos de Asistencia Técnica en
terreno (carretero y Off-road)

* Mineria

* Sector petrolero

* Tratamientos de aguas residuas
* Vehiculos de servicios ferroviario
* Servicio y distribucion de gas

...y Mas...

SPECIFICATIONS CARACTERISTICAS

Electro-hydraulic cranes Gruas electrohidraulicas

Model
Modelos

3300
w

3300
E

4400 | 4400 5500L
w E E

Crane Rating ftlb
Capacidad de elevacion | (k Nm)

11,500
(16)

11,500
(16)

16,000 | 16,000 25,000
(22) (22) (34)

Boom assembly with one hydraulic
and one manual extension
Sistema brazos con una extension
hidraulica y una manual

Number of telescopic extensions
with fully hydraulic stages
Nimero de extensiones telescdpicas
completamente hidraulicas

Electrical planetary gear winch
Huinche eléctrico con reductor
epicicloidal

Hydraulic planetary gear winch,
high speed and high efficiency
Huinche hidraulico con reductor
epicicloidal de alta velocidad y mayor
rendimiento

Rotation
Rotacidn

400°

400°

Unlimited
continuous
(non stop)
Continua ilimitada
[non stop.

400° | 400°

ON/OFF pendant
Optional Radio ON/OFF
Control remoto ON/OFF
Radiocomando opcional

Digital processor LED display on
IP 67 water proof casing, providing
self-diagnostic and quick settings

Display LED con procesador
digital, sobre cdrter “waterproof”
con proteccion IP 67, incorpora
autodiagndstico y configuracion rapida

Digital proportional control, easy
upgrading from wire to radio
Control remoto proporcional digital,
facil conversion de control con cable
en radiomando

Crane weight b
Peso de la griia (kg)

530
(240)

550
(250)

700 700 1.140
(320) | (320) (520)




ELECTRO-HYDRAULIC CRANES
GRUAS ELECTROHIDRAULICAS

3300 W MAX CAPACITY CAPACIDAD MAX: b 3,200 (kg 1.450)

(3 Z 0
@% 610" (208) 111" (3,35) 15 (4,55]
= b kg) 1,650 (750 1,050 (480) 750 (340)

3300 E MAX CAPACITY CAPACIDAD MAX: b 3,200 (kg 1.450)

o 7 0
=t m 610" (2,08) 111" (3,35) 15 (4,55]
= b kg) 1,650 (750 1,050 (480) 750 (340)

ll-ll'UU W MAX CAPACITY CAPACIDAD MAX: b 4,400 (kg 2.000)

(5 Y, ]Q

~——
ey 72" (2,20) 11°6” (3,50) 15'9" (4,80)
= b (kg) 2,160 (980) 1,330 (600) 990 (450)

llllUU E MAX CAPACITY CAPACIDAD MAX: b 4,400 (kg 2.000)

(% 7 0
— (m) 72" (2,20) 116" (3,50) 159" (4,80)
= b (kg) 2,160 (980) 1,330 (600) 990 450/

5500L E MAX CAPACITY CAPACIDAD MAX: b 5,100 (kg 2.300)

K VY ) 2
=t m 98" (2,9) 15 14,58) 20 (6,08)
; ) ! L {

b (kg) 2,700 (1.220] 1,650 (750] 1,200 (550)

= and eV 1992) and OHsy, Ty
€2

7
o/ 7%0 A i
yrey, 1992)y OHSR

HYDRAULIC CRANES
GRUAS HIDRAULICAS

3300 H MAX CAPACITY CAPACIDAD MAX: b 3,200 (kg 1.450)

o ; 0
@% 610" (208) 111" (335) 15' 14,55)
= b kg) 1,650 (750) 1,050 (480) 750 (340)

4400 H MAX CAPACITY CAPACIDAD MAX: b 4,400 (kg 2.000)

- ? 0
ft (m) 72" (2,20) 11'6” (3,50 159" (4,80)
—_— bkg) 2,160 (980) 1,330 (600) 990 (450)

550[]L H MAX CAPACITY CAPACIDAD MAX: lb 5,100 (kg 2.300)

cx / 0
= ttm 98" (2,9) 15 14,58] 20 (4,08)
= b (kg) 2,700 (1.220) 1,650 (750) 1,200 (550)

6600 H MAX CAPACITY CAPACIDAD MAX: b 6,610 (kg 3.000)

N 7 |f
a —— Q)
— tm 109" (3.27) 16 14,89) 21" (4,39
= b (kg) 3,490 (1.585) 2,400 (1.090) 1,830 (830)

800[] H MAX CAPACITY CAPACIDAD MAX: Lb 8,150 (kg 3.700)

\ / 0
% ft (m) 105" (3,17) 164" (4,49] 21117 (6,69)
CY . . .

b (kg) 4,630 (2.100) 2,930 (1.330) 2,090 (950]

1 1 000.2 H MAX CAPACITY CAPACIDAD MAX: b 11,020 (kg 5.000)

)\ J [
— 0
—tm 106319 167" (5,05] 22'(6,75)
—)

b (kg) 5,640 (2.560] 3,700 (1.680] 2,750 (1.250]

1 1 0003 H MAX CAPACITY CAPACIDAD MAX: Lb 11,020 (kg 5.000)

X 2 D
Qﬁ ft (m) 1010" (3,30) 161" (5,15) 22'5" [6,85) 275" (8,35)
— b (kg) 5,640 (2.560) 3,640 (1.650) 2,640 (1.200) 2,110 (960)

1 20002 H MAX CAPACITY CAPACIDAD MAX: b 11,900 (kg 5.400)

(% 7 ]Q

—
ft (m) 109" (3,28) 16'9" (5,12) 224" (6,82)

—

— lb (kg) 6,050 (2.750) 4,000 (1.850] 2,950 (1.350]

1 20003 H MAX CAPACITY CAPACIDAD MAX: b 11,900 (kg 5.400)

S 7 )
—= 0
y ft (m) 111" (3,38] 171" (5,22) 228" (6,92) 277" (8,42)
=

b (kg) 5,950 (2.700] 4,000 (1.800) 2,900 (1.300) 2,300 (1.050/
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A : B \
oF [ E
R max
. ¢ Weight
Uutrlgger type o IS R max 'A 'B in _D ‘E ‘F ‘H h'x b Poso
Tino de > ) lb in in (mm) in in in in in b
estabilizador SRS [daN)| (mm) [mm] ) [mm] (mm] (mm] (mm] [mm)
min. max. (kg
po gt 5000 | 86" |391/47 | 31/8" 163/167| 23/8" | 171/27| 51/8" | 26" | 69/32°x6 | 21
panalJpI0OMT 9 3F-EMOM | 3300W - 4do0 W : .
xtension manua (2.300)| (2.180) | (1.000) | (80)  (140) | (60] | (440) | (130) | (660) | [160x100] | (77)
Bajada manual
5,060 @ @ : 2 @ a8 g @ g
DRREREND K [\3300 W - 4400 W - kk00 86" |39 1/4 7 19.6" | 23/4" [155/16" 6 261/2" | 69/32°x4 | 254
(2.300)| (2.180) | (1.000) | (180)  (480) | [70) | (400) | (150) | (675 | [160x100) | (115)
B 13200 8¢ | 36" | 70 194" | 31/2° | 18" | & |283/8"| 83/16'xk | 403
Hydraulvllc Up/Down 6 F-EMO K 5500L - 6600 . 0 X
Extension manual (6.000)| (2.180) | (925) | (180)  (480) | (85] | (455) | (150) | (720) | (208x100) | (183)
Bajada hidraulica
15,400 g d : a 3 @ ; @ g @
e | N a0t - 11008 2000 843/4"|391/4" | 10 23 33047 | 213/47 | 7347 |34 7/167| 7 3/4"x4 3/4" | 482
(7.000)| (2.150) | (1.000) | (255]  (585) | (95] | (550) | (200) | (875) | (200x120) | (219)
4 E-EHO K it 13200 | 84" 36" 7" 19.6" | 31/2" | 18" 6" 1283/8"| 83/16"x4 | 43k
Hydraulic In/Out 1 -
Hytraulic Up/Down (6.000)| (2.180) | (925 | (180) ~ (480] | (85) | (455] | (150) | (720) | (208x100) | (197)
Extension hidraulica
s e 15,400 . q : 2 o 2 z G ¢ @
B e 7 E-EHO K LT, 843/47361/2" | 10 23 33/47 | 213/47 | T3/4" |34 7/167| 7 3/4"x4 3[4 | 514
| (7.000)| (2.150) | (925) | (255 (565 | (98] | (550) | (200) | (875) | (200x120) (234)

S

. OUR pluses:

- High tensile Swedish steel one piece boom, single
robot-made weld bead

» Excellent crane weight / max. load capacity ratio

+ Dead weight lower than any other brand

* Programmable cable or radio remote controls

« Overload protection with transducer on load limiting device

« LED display enables the operator to carry on normal,
safety checks and diagnostics

« Fast and high efficiency planetary hydraulic winches
or DC electric winches

« Unlimited continuous slewing system from model
5500 upward

* Emergency manual override
+ Mounting and maintenance kits included in the crane package

Additional safety features:

* Anti-two block and empty drum wire rope stop

« Non-rotating high tensile winch rope

« Overcenter valve on every cylinder

- Oversized and nitrated boom pins, distorsion-free

"'"coofatr.'--—
m———==_1200g=

l Nuestras ventajas:

* Brazo fabricado en acero sueco de alta -
resistencia, con soldadura unica robotizada.

- Excelente relacidn peso/capacidad de carga de la grua

* Mas liviana que cualquier otra marca de la competencia (peso propio)

« Control remoto o radiomando programables

= Proteccion de sobre cargas con transductor en el dispositivo de
limitacion de carga

* Display LED que le permite al operador efectuar chequeos
periddicos de seguridad y diagndsticos

» Incorpora Huinche hidraulico con reductor epicicloidal de alta
velocidad y mayor rendimiento, o huinche eléctrico DC

» Sistema de rotacion hidraulico, ilimitado y continuo a partir del modelo 5500
- Valvula con accionamiento manual de emergencia
- Kit de montaje y mantenimento incluidos

Sistemas de seguridad adicionales:

- Sistemas final de carrera para cable sobre polea y tambor
« Huinche con cable antiretorcimiento de alta resistencia

» Valvula overcenter en cada cilindro

* Pernos del brazo aumentados y nitrados, antidistorcion

UK/E NP.0.179 REV 01 05/2013

Technical data not binding

Datos técnicos no vinculantes




